



Оценка стоимости автотранспортного средства, может быть осуществлена только в соответствии с полными требованиями, которые имеют название «Методики оценки автотранспорта». Для того, чтобы можно было определить какая же рыночная стоимость автотранспортного средства, как правило, используют совершенно разнообразные методы, но все же как основной, наиболее полный метод, принято использовать сравнительный метод оценки.

Сравнительный метод оценки, в свою очередь, заключается в том, чтобы транспорт, который вам необходимо оценить, был оценен на ту же сумму, которая на этот момент фигурирует на автомобильном рынке. Это относится как к первичному рынку, так и вторичному. Во время проведения сравнительной оценки автотранспортного средства специалистами, будут учтены все отличительные особенности объектов, проводимой оценки и объектов, которые были выбраны для сравнения.

Сравнительный метод является самым подходящим методом, когда речь идет об оценке самых обыкновенных, распространенных, знакомых потребителю, можно сказать проще - стандартных автомобильных средств. Ведь о таких автотранспортных средствах собрать всю информацию, которая вам необходима, не составляет особого труда. Можно просто воспользоваться при этом открытыми источниками информации. Бывают такие ситуации, когда предметом оценки специалистов становится автотранспортное средство, которая является специализированным или невозможно произвести сравнительный метод, в таком случае специалистами используется, так называемый, комбинированный затраточно-сравнительный метод. Смысл использования комбинированного затраточно-сравнительного метода во время проведения оценки, состоит в том, что к базовой стоимости вашего автотранспортного средства добавляется, в том числе, и стоимость самого специализированного оборудования.